

Кыргызстан и Казахстан достигли новых договорённостей по курортным объектам и аренде земельных участков в регионе Иссык-Куль. Президент Кыргызстана Садыр Жапаров подписал соответствующий закон, который вступит в силу через 10 дней после официального опубликования.

Соглашение включает два протокола, подписанных представителями двух стран в декабре 2024 года в Бишкеке. Первый протокол регулирует права Казахстана на курортные объекты в регионе, а второй устанавливает условия аренды земельных участков в районе Иссык-Куль.

Эти новые договорённости направлены на развитие туристической отрасли в регионе и укрепление экономического сотрудничества между двумя государствами.